
Отчетность ООО на упрощенной системе налогообложения

Название отчета Куда и как часто Срок

Для всех компаний на упрощенке:

Декларация по УСН В налоговую, 1 раз
в год

До 25 марта следующего года

Бухгалтерская отчетность В налоговую, 1 раз
в год

До 31 марта следующего года

6-НДФЛ В налоговую,
ежеквартально,
нарастающим
итогом

До 25 апреля — за 1 квартал,
до 25 июля — за полугодие,
до 25 октября — за 9 месяцев,
до 25 февраля — за предыдущий год
(включая справки о доходах
физических лиц)

Расчет по страховым взносам
(РСВ)

В налоговую,
ежеквартально,
нарастающим
итогом

До 25 апреля — за 1 квартал,
до 25 июля — за полугодие,
до 25 октября — за 9 месяцев,
до 25 января — за предыдущий год

Пtерсонифицированные
сведения о физлицах

В налоговую,
ежемесячно

До 25 числа следующего месяца

ЕФС-1 В СФР,
ежеквартально или
чаще

При приеме или увольнении работника
— не позднее следующего рабочего
дня

При постоянном переводе работника,
присвоении ему новой квалификации с
записью в трудовую, а также при
подаче им заявления о выборе формы
трудовой книжки — до 25 числа
следующего месяца.

Сведения о взносах на травматизм и
дополнительных взносах на
накопительную пенсию:
До 25 апреля — за 1 квартал
До 25 июля — за полугодие
До 25 октября — за 9 месяцев
До 25 января — за предыдущий год
В составе годового отчета до 25 января



сдаются сведения о стаже работников

Заявление и
справка-подтверждение
основного вида
экономической деятельности

В СФР До 15 апреля следующего года

Сведения о застрахованном
лице

В СФР, по мере
получения
сведений от
работников

Не позднее 3 дней с момента
трудоустройства нового работника
или получения сведений от
действующего

В отдельных случаях:

Статистика В Росстат По запросу Росстата

Отчет об операциях с
товарами, подлежащими
прослеживаемости

В налоговую,
ежеквартально,
если были
операции с
товарами,
подлежащими
прослеживаемости

До 25 апреля — за 1 квартал
До 25 июля — за 2 квартал
До 25 октября — за 3 квартал
До 25 января — за 4 квартал

Декларация по косвенным
налогам

В налоговую, при
ввозе товаров из
стран ЕАЭС:
Беларуси,
Казахстана,
Армении и
Киргизии

До 20 числа месяца, следующего за
месяцем принятия товаров к учету

Декларация по НДС В налоговую,
ежеквартально

До 25 апреля — за 1 квартал,
до 25 июля — за 2 квартал,
до 25 октября — за 3 квартал,
до 25 января следующего года — за 4
квартал

Декларация по водному
налогу

В налоговую,
ежеквартально

До 25 апреля — за 1 квартал,
до 25 июля — за 2 квартал,
до 25 октября — за 3 квартал,
до 25 января следующего года — за 4
квартал

Декларация по налогу на
имущество

В налоговую, раз в
год

До 25 марта — декларация за
предыдущий год

Сообщения о предстоящей
ликвидации, введении
неполного рабочего
времени и процедуре
банкротства, о
дистанционной работе и
об отпусках без
сохранения зарплаты

В центры
занятости

При ликвидации - не позднее чем за
два месяца до увольнения
работников, а если увольнение
массовое - не позднее чем за три
месяца.

О введении неполного рабочего
времени и режима простоя - в
течение трех рабочих дней после
принятия решения




